

Lt:Win

加拿大多伦多:求职

2月29日,求职者在加拿大多伦多举行的招聘会上了解信息。当日,多伦多举办现场招聘活动,吸引众多求职者参与。据加拿大统计局2月公布的数据显示,加拿大2024年1月失业率为5.7%。新华社发(邹峥摄)



孟加拉国首都一建筑发生火灾至少43人死亡

2月29日,在孟加拉国首都达卡,消防员正在扑灭大火。孟加拉国卫生和福利部长萨曼塔·拉尔·森3月1日凌晨说,该国首都达卡一栋建筑2月29日晚发生火灾,已造成至少43人死亡。新华社发

Advertisement for Bagus dehumidifier with product images and text: Bagus 防潮吸湿器 强力抽湿 防霉 除臭

Advertisement for OULU toilet with an image of the toilet and the brand name.

加沙城救援物资领取点遭袭

超870人伤亡多方谴责

综合消息:当地时间2月29日,加沙地带卫生部门发表声明称,加沙地带北部加沙城一处救援物资领取点遭到以色列国防军袭击,已造成超过870人伤亡。事件发生后,国际社会对针对平民的袭击予以强烈谴责,再次敦促加沙地带立即实现停火。

以军袭击,已造成至少112人死亡,760人受伤。《以色列时报》报道称,以色列国防军正在对此次袭击事件展开调查。2月29日晚间,以军公布一段据称是事发现场的航拍视频录像。视频显示,当运送救援物资的卡车抵达时,大批民众聚集在卡车周围。

和踩踏而丧生,以军开火造成的伤亡“不超过10人”。加沙地带接收伤员的医院方面消息则称,伤者伤口大多集中在头部和上半身。巴勒斯坦外交与侨民事务部发表声明强烈谴责袭击事件,称其是以色列进行种族灭绝和强制巴勒斯坦人流离失所的新证据。

埃及总统塞西当天与美国总统拜登通电话,双方讨论了稳定加沙局势、实现停火、交换被扣押人员和促进人道主义援助的必要性,并强调要避免该地区冲突扩大。塞西表示,加沙地带军事升级和以平民为袭击目标的危险仍然存在,埃及强烈谴责以平民为袭击目标这一违反国际法的行为。

对此次袭击事件表示强烈谴责。声明称,加沙地带绝望的平民需要紧急帮助,包括那些被困在加沙地带北部的平民,一周多以来,联合国一直无法向那里提供援助。再次呼吁立即实现人道主义停火,无条件释放所有被扣押人员,采取紧急行动使至关重要的人道主义援助能够进入加沙地带。

Advertisement for China's stance on the Israel-Palestine conflict, titled '中国大使在人权理事会阐述中方关于巴以局势的主张'.

法国总统马克龙在社交媒体上发文,对加沙地带平民遭袭表示深切哀悼,对袭击行为表示强烈谴责。他呼吁遵守国际法,查明事件真相,敦促加沙地带立即实现停火。

联合国人道主义事务协调厅的最新情况报告称,以色列继续从空中、陆地和海上对加沙地带大部分地区进行猛烈轰炸,造成更多平民伤亡、流离失所和民用基础设施破坏。

联合国人权事务高级专员图尔克表示,加沙地带冲突必须结束。他还警告称,以军对加沙地带南部城市拉法的地面进攻将造成大量人员伤亡,将导致更多人流离失所,并使得进行任何有效人道主义援助的希望破灭。

俄罗斯实行汽油出口临时禁令

新华社莫斯科2月29日电 俄罗斯政府2月29日在社交平台发布消息说,今年3月1日至8月31日,俄罗斯政府将实行汽油出口临时禁令,从而在春耕、假期等因素导致国内需求增加时保持市场稳定。

消息说,汽油出口禁令不适用于国际政府间协议(包括俄罗斯与欧亚经济联盟成员国的协议)规定的供应、公民个人使用的燃料,以及为提供国际人道主义援助而出口的燃料。

2023年9月21日,为稳定国内市场,俄罗斯宣布对汽油及柴油出口实施临时限制。同年11月,俄能源部网站发布消息说,俄国内汽油市场饱和并出现供应过剩,相关限制被解除。

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete and High Quality Fish Feed, featuring images of the products and contact information.

Large advertisement for Bagus Antibacterial Hand Sanitizer, featuring product images, a 99.9% disinfection rate, and 'Food Grade Alcohol 70%'.